

逼平韩国女足 中国女足保有冠军希望

●东亚杯·第2轮 中国女足 1:1 韩国女足



●东亚杯·积分榜

球队	积分
1 日本	6
2 中国	4
3 韩国	1
4 中国台北	0

■7月23日,韩国队球员赵昭贤(左二)在比赛中带球进攻。新华社发

新快报讯 记者王敌报道 北京时间昨天傍晚,在东亚杯第2轮比赛中,中国女足在上半场先丢一球的情况下,在下半场通过角球扳平比分,最终以1:1逼平了韩国女足,拿到一个积分。只要在最后一轮战胜日本女足,中国女足便可以首次赢得东亚杯冠军。

本场比赛在日本茨城县的鹿岛足球场进行。比赛中,两队大多数时间里都在忙于拼抢,真正有威胁的攻势不多,两队门将的出场率不高,甚至两队的唯一射正都转化成了进球:第34分钟,崔有利远射为韩国女足首开纪录;第76分钟,肖裕仪踢歪的射门,意外助攻汪琳琳扳平了比分。

尽管中国女足在比赛中并没有绝

对优势,场面上主导进攻的一方主要是韩国女足,但中国女足在反击方面还算很有针对性。在王霜、唐佳丽两大王牌都担任替补的情况下,中国女足的整体表现并不太差。即便上半时先丢一球,球队的表现也没有慌乱,在下半场接连换上王霜和唐佳丽之后,中国女足很快通过角球扳平比分。倘若中国女足能以最强阵容出战的话,完全有机会赢下比赛。

赛后,中国女足主帅水庆霞表示,她对平局的结果基本满意,队员们的战术执行力也基本到位了,只是在细节方面还有待提高。水庆霞说:“这是一场艰苦的比赛,我觉得我们的表现还可以。”

平心而论,水庆霞对中国女足的自身定位比较准确,对每个对手的判断也都比较客观,因此在比赛中,即便中国女足的场面处于下风,比分和表现也都不会太难看。另外,水庆霞自从执教球队,中国女足最大的变化是斗志回来了,就算场面被动、比分落后,球队也不会放弃。

在昨天的另外一场比赛中,东道主日本女足以4:1大胜中国台北女足。目前,日本女足两战全胜积6分,位列榜首。北京时间7月26日18时20分,中国女足将在第3轮比赛中挑战日本女足。日本女足打平即可夺冠,而中国女足只有赢球才能获得东亚杯的冠军。

佛山篮球超级联赛 下月开战

新快报讯 记者日前从赛事新闻发布会上了解到,“南海农商银行杯”佛山市第九届镇(街道)男子篮球超级联赛将于8月8日开赛,32支球队将角逐本次比赛桂冠。

据悉,本届赛事由佛山市文化广电旅游体育局主办,比赛覆盖全市32个镇街。通过抽签,32支队伍被分入8个小组,小组前两名获得出线资格。

佛山民间篮球氛围浓厚,各级篮球赛事常年不断。佛山男篮超级联赛自2014年创办以来,已呈现了数百场精彩对决,数以千计篮球爱好者登场亮相。同时,赛事的主办方不断完善赛制,有效带动了各镇街公共体育设施建设和篮球人才培养。(高京)

CBA选秀大会今日举行 82名选手冲击顶级联赛

新快报讯 记者高京报道 今天上午10时,2022年CBA选秀大会将在青岛举行,82名怀揣梦想的篮球选手将向中国篮球的顶尖舞台发起冲击。

与去年相比,今年的选秀大会被外界认为“星味不足”,原因就是这批候选选手的知名度并不是太高。但仔细翻看名单,还是拥有不少实力派球员。

据统计,在82名候选球员中,有38位是来自大学的选手。其中来自清华大学的王岚嵛被外界认定是今年选秀状元的最热人选。王岚嵛来自山东潍坊,在球场上的位置是组织后卫,大学期间,他曾两次帮助清华大学夺得CUBA总冠军,他本人拿到过一次总决赛MVP。此前,清华大学就曾涌现出曾令旭、刘东、郑祺龙等多名CBA球员,王岚嵛此番登陆CBA应该是没有悬念。

除此之外,来自中国台北的马建豪也拥有冲击状元的实力,这名身高2米01的球员身体素质非常出众。此前在接受采访时他表示,自己对于CBA的实力非常认可,也期待到这个联赛打球。

除了大学生球员之外,候选选手中也有些来自野球赛场的“网红球员”,其中25岁的宋流轩就多次在商业赛事中有所斩获,此番他也希望向CBA发起冲击。而82号选手邱明峰今年即将年满43岁,他被选中的机会非常小,但以这样的年龄报名参加也是勇气可嘉。

昨天,CBA公司公布了各队今年选秀的最终顺位,其中南京同曦位列第一顺位,江苏男篮第二顺位,新疆男篮第三顺位。

南粤三支球队方面,顺位最靠前的是广州龙狮,排在第十一位;深圳男篮将首轮选秀权交易给了宁波男篮,广东宏远则只排在首轮的第十七位。从三支队伍的顺位来看,想“捡漏”也不是一件容易的事。

田径世锦赛

麦克劳林破女子400米栏世界纪录

切阳什姐35公里竞走摘铜



■刘诗颖



■切阳什姐

据新华社电 22日,在美国俄勒冈州尤金市进行的2022年俄勒冈田径世锦赛中,东京奥运会冠军麦克劳林在女子400米栏项目刷新由自己保持的世界纪录并夺冠,中国名将切阳什姐在女子35公里竞走比赛中获得铜牌,东京奥运会冠军刘诗颖在女子标枪决赛中遗憾获得第四名,中国男、女4×100米接力队均止步预赛。

现年22岁的美国选手麦克劳林当日以50秒68刷新由自己保持的女子400米栏世界纪录并夺冠,这是本届世锦赛诞生的第一项世界纪录。荷兰选手波尔和美国人穆罕默德分获二、三名。

早上进行的女子35公里竞走比赛的奖牌归属与一周前的20公里竞走如出一辙。20公里竞走冠军、秘鲁选手莱昂状态极佳,很快占据领先位置。

波兰选手泽杰博罗表现依然强劲,很长时间与莱昂并驾齐驱。切阳什姐很快发现自己没有办法与两人竞争,只能放慢节奏,稳住第三的位置。最终,第四次参加世锦赛的切阳什姐以2小时40分37秒的成绩获得铜牌,莱昂以2小时39分16秒的成绩登顶,泽杰博罗获得银牌。

“今天刚开始还是奔着金牌去的。”切阳什姐说,“但很快发现自己的状态没有办法像20公里一样和她们两个拼,我怕保证不了一枚奖牌,于是就慢了下来,跟着自己的节奏走。”“虽然只拿了铜牌,我感觉自己的确超棒。”31岁的她有些哽咽。

女子标枪决赛中,卫冕冠军、澳大利亚女将巴贝尔凭借第三投掷出的66米91登顶,刘诗颖第四投成绩为63米25,在最后一投前还排在第二名,但美

国选手温格和日本选手北口榛花最后一投都发挥出色,分别掷出64米05和63米27,超越刘诗颖,分获亚军和季军。刘诗颖以两厘米之差与领奖台擦肩而过。

男子、女子4×100米接力预赛中,由汤星强、谢震业、苏炳添、陈冠锋组成的中国男队跑出38秒83排名小组第五;李贺、葛曼棋、韦永丽、梁小静组成的中国女队成绩为42秒93排名小组第四,男女队总排名分别为第十二和第九,均无缘决赛。

男子撑杆跳高资格赛中,中国选手黄博凯第三次试跳超过了5米50的高度,但随后三次试跳5米65全部失败,最终无缘决赛。

美国选手诺曼在男子400米决赛中登顶,两届奥运会冠军、巴哈马选手米勒在女子400米决赛中夺冠。